11Iro

Amsa: Jloca
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2009 06:43:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.01.2009 23:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166723/answer/166724




3opaBcTByuUTE, JItocs!

AHanu3 KpOBY Ha MUKOIIJIa3Mbl UMEET BTOPOCTEIIeHHOE 3HAUeHHe B TUarHOCTUKE 3TOT0
3a00JIeBaHUd.

Cnenyert coenaTh Ma30K MetomoM [P Ha 3Ty uH(EKIHIO.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



